

Ν. Αναστασιάδης στο euronews: Ο ταραξίας πρέπει να συμμορφωθεί



Για το αδιέξοδο μετά από μία εβδομάδα συνομιλιών με την ειδική απεσταλμένη του γ.γ. του ΟΗΕ, Τζέιν Χολ Λουι σχετικά με την επανέναρξη των συνομιλιών για το Κυπριακό αλλά και για τα επόμενα βήματα μίλησε στο euronews ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης. Παρά την αρχική αισιοδοξία στις αρχές της προηγούμενης εβδομάδας, οι αλληπάλληλες συναντήσεις της ειδικής απεσταλμένης με τους δύο ηγέτες και μέλη των διαπραγματευτικών ομάδων, δεν οδήγησαν σε συμφωνία.

«Το πρώτο ενθαρρυντικό μήνυμα ήταν στις 9 Αυγούστου όταν σε μία άτυπη συνάντηση με τον κ. Ακιντζί είχαμε συμφωνήσει ποιοι θα ήταν οι όροι αναφοράς. Ενημερώθηκε αναλόγως τηλεφωνικά η κ. Λουι, τόσο από δικής μου πλευράς τόσο και από την πλευρά του κ. Ακιντζί, επισκέφθηκε την Κύπρο, ετοίμασε ένα λιπό κείμενο για να αποφευχθούν οι όποιες εμπλοκές ή περιπλοκές, εν συνέχεια όμως φαίνεται ότι το κείμενο έπρεπε να περάσει από την έγκριση, τουλάχιστον φαίνεται και της Τουρκίας, με αποτέλε-

σμα να υπάρχει μια εμπλοκή να απαιτούνται θέματα τα οποία ήθελαν να προκαθορίζονται προ του διαλόγου, οπότε εκεί έγκειται η εμπλοκή», σημειώνει ο πρόεδρος Αναστασιάδης και προσθέτει ότι θέλει να παραμείνει αισιόδοξος και ότι θέλει να διατηρεί την ελπίδα ζωντανή γιατί δεν υπάρχει άλλος δρόμος από το διάλογο. «Το πρόβλημα είναι αν η Τουρκία μένει ανυποχώρητη σε κάποιες θέσεις όσον αφορά τις εγγυήσεις και την παρουσία κατοχικών στρατευμάτων στην Κύπρο, να παραμείνει εγγυήτρια με επεμβατικά δικαιώματα κτλ», τονίζει ο κ. Αναστασιάδης.

Αναφερόμενος στη στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης ο κ. Αναστασιάδης σημείωσε ότι έγιναν σημαντικά βήματα. «Πέρασε από τις φραστικές καταδίκες στην λήψη αποφάσεων με στοχευμένα μέτρα όμως αυτά απαιτούν χρόνο. Το θέμα δεν είναι να επιτυγχάνεις αποφάσεις, το θέμα είναι να συνειδητοποιεί και ο ταραξίας ότι επιτέλους πρέπει να συμμορφωθεί με το διεθνές δίκαιο, ιδιαίτερα αν επιθυμεί να ακολουθήσει την ευρωπαϊκή πορεία», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Αναστασιάδης.

Γραπτή δήλωση ΠτΔ για Κυριακίδου και Στυλιανίδη

Βαθιά ικανοποίηση για την ανάθεση στη Στέλλα Κυριακίδου του χαρτοφυλακίου της Υγείας στη νέα Κομισιόν εκφράζει σε γραπτή του δήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Ο Πρόεδρος συγχαίρει τη Στέλλα Κυριακίδου και της εύχεται καλή επιτυχία στο έργο της.

Ταυτόχρονα, συγχαίρει και ευχαριστεί τον απερχόμενο Επίτροπο Χρήστο Στυλιανίδη, «για το έργο που επιτέλεσε τα τελευταία πέντε χρόνια στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή».

Αυτούσια η γραπτή δήλωση: «Εκφράζω τη βαθιά ικανοποίησή μου για το γεγονός ότι στη νέα Επιτροπή της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή κα Στέλλα Κυριακίδου, η νέα Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κα Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν ανέθεσε ένα από

τα σημαντικότερα χαρτοφυλάκια της Επιτροπής, αυτό της Υγείας και Ασφάλειας Τροφίμων.

Συγχαίρω την κα Κυριακίδου και εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο της σε αυτόν το νευραλγικό σημασίας τομέα για την υγεία και την ευημερία των Ευρωπαίων πολιτών. Θέλω να εκφράσω επίσης τη μεγάλη μου ικανοποίηση για την όλη σύνθεση της Επιτροπής, η οποία αποτελεί μια εξέχουσα και δυναμική ομάδα που απαρτίζεται από διακεκριμένες προσωπικότητες.

Την ίδια ώρα, θέλω να συγχαρώ τον απερχόμενο Επίτροπο κ. Χρήστο Στυλιανίδη και να τον ευχαριστήσω για το έργο που επιτέλεσε τα τελευταία πέντε χρόνια στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την προσφορά του στον ευαίσθητο ανθρωπιστικό τομέα».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ

(Παρασκευή & Σάββατο)

ΧΑΡΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

(Σάββατο)

ΣΑΜ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

(Παρασκευή)

Μαζί τους οι:

**Ανδρέας Καλογερόπουλος, Μάριος Ξάνθου, Γιώργος Σβόλος,
Παναγιώτης Κοκκίνης & Στηβ Έλλης**

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong για την ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2019

Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο καθένας με δικά του έξοδα.

Τιμή \$35

(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Έλλη Στασσή

0411 354 235, Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή

με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο

σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί την

59η Επέτειο Ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας

Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2019, 3:00μ.μ.

Κύριος ομιλητής: κ. Βάκης Ζήσιμος

Πρόξενος της Κύπρου στην Αυστραλία

(Θα ακολουθήσει cocktail)

**Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1ος όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore
ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΛΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**